

# 兔年小区年味哪家强?请您来“炫炫”



记者 张弛  
通讯员 郭玲燕

虎走留福,兔来送春。随着兔年春节的临近,宁波大街小巷都洋溢着过年的喜庆气氛。您所在小区,年味是不是已经浓起来了?

昨天,记者从宁波市物业管理协会了解到,在新春佳节到来之际,全市物业服务企业“八仙过海,各显神通”来装点小区,为居民营造满满的过年氛围感。

在鄞州区凤熙名邸小区,中海物业举办了一场“翰墨飘香 福至凤凰”写春联、送春联活动,一副副散发着清新墨香的春联给业主带去了喜庆和吉祥。在东钱湖旅游度假区的九塘华府,中海物业工作人员除旧布新,将小区装扮得喜庆热闹。

在镇海城堂院、蓝色东方小区和北仑印东方小区,万科物业工作人员特别贴心地为各年龄段的业主开起“怀旧小卖部”,各种年代感满满的碟片、小人书及小吃,让业主回到过去、回忆无穷。在海曙区普悦花苑,万科物业工作人员则以实实在在的服务,用水枪帮业主清洗地毯,让业主干净过新年。

怎么样?上述这些小区年味是不是已经拉满了?相信您家小区



送春联活动现场,凤熙名邸物业工作人员和业主合影。

一定也换上了“过年限定款”装扮!如果您也想“炫”一下你家小区的年味,那就来参加宁波民生e点通联合宁波市物业管理协会推出的“兔年小区年味哪家强”征集评选活动吧。

不管您是物业企业的工作人员,还是小区居民,我们都诚挚地感谢您把身边的幸福晒出来,让更多的人感受到别样的喜庆气氛。您的分享可以是小区门口喜气洋洋的大红灯笼,可以是楼下迎春送福的

对联,也可以是某户人家晒在阳台上的“年货”,更可以是一件穿在身上的新衣服……

活动还将评选出“最具年味小区”十强。如果您推荐的小区获奖了,您也会获得一定的稿酬。

#### 参与方式:

- 1、点击甬派上该稿件文末“报料”按钮直接参与;
- 2、扫码关注宁波民生e点通微信公众号后发送“年味”获取活动详情链接。

(市物业管理协会供图)

投稿内容:以图文、视频等形式,生动呈现小区的年味,并标注好“拍摄者姓名、时间、地点、图片和视频的内容”等信息。

投稿截止时间:1月29日24时(正月初八)。



## “城市动物会客厅”不文明投喂现象回潮

### 求证新闻

本报讯 (记者仇龙杰)鄞州区生态走廊二期生态岛上“城市动物会客厅”的不文明投喂问题在去年国庆期间整改后,有了明显改善。不过,记者于近日回访发现,该现象又回潮了。

去年国庆前夕,有网友通过宁波民生e点通群众留言板发帖反映,前往“城市动物会客厅”游玩的很多游客,完全无视“禁止投喂”的提醒,自带食物去投喂小动物。之后,管理部门立即采取措施加强管理引导,给前去游玩的市民带来了更好的游赏体验。

春节将至,这处热门的网红景点保持得如何?记者于近日进行了回访。

虽然是工作日,但是前来观赏小动物的市民络绎不绝。记者发现,其中多数是老人带着小朋友一起过来。尤其是生态岛上新增的黑天鹅,深受小朋友喜爱。记者看到,好几名小朋友都带着菜叶向黑



小朋友在投喂黑天鹅。

天鹅远远扔过去,一位家长还从树上折了一段树枝让自家小朋友挑着菜叶去喂。

走访过程中,记者看见不管是

浣熊、蓑羽鹤还是羊驼,都有市民在投喂。在这些动物栖息的草坪上,胡萝卜、菜叶、果核、饼干包装袋、塑料袋等垃圾随处可见。记

者注意到,此前针对部分市民踩踏绿化的现象,相关部门采用了“软隔离”的方式进行引导。但仍有个别市民跨过“隔离带”抄近路去看动物。其间,记者没有看到有工作人员巡查和制止游客上述不文明行为。

记者随后联系了鄞州区综合行政执法局东部新城城管中心。相关负责人了解情况后立即组织人员到现场查看。该负责人称,东部新城城管中心在“城市动物会客厅”工作日已经安排了1名安保人员值守,劝导游客文明观赏,不要随意投喂动物。另外还配备了一名饲养员,专门负责生态岛上的动物喂养。

春节将至,该负责人告诉记者,他们将强化生态走廊全线安保巡逻,并视情况在节日期间加派1至2名安保人员协助维持秩序。

发现身边问题,请您继续通过以下方式反映:1、拨打热线81850000;2、打开甬派App,在“e点通”栏目留言;3、微信搜索“nb81850”,关注后直接留言;4、登录宁波民生e点通群众留言板。

## 宁波机场迎来节前出行高峰

本报讯 (记者张燕 通讯员孙家怡)手机、行李箱、年货……昨天,宁波机场迎来节前出行高峰。

据机场发布的消息,春运以来日均旅客吞吐量约2.5万人次,昨天宁波机场预计起降航班超260架次,进出港旅客近2.8万人次。南航、东航的部分航线客座率在90%以上,航班量持续回升。

针对春运航班量大、天气复杂多变的特点,宁波机场积极协调航空公司调配运力、调整机型、安排加班,先后加密广州、贵阳、成都天府等骨干航线,以及珠海、巴中、太原等返乡航线,以满足旅客不同的出行需求。

春运机场格外温暖,红底的福字、欢乐的兔子造型、贴心的志愿者……今年春运,宁波机场推出多项特色服务。比如首次乘坐飞机的旅客,前往兴义、巴中、南充、宜宾、绵阳、毕节等地,就可以享受到“阳光畅行+”服务,从办手续、过安

检、登机,到目的地行李提取,再到顺利出站,都会有工作人员陪同或指引,全程无忧畅行,目前,已有270余位首乘旅客感受到了全程服务的温暖。

在春运期间,不少乘客带着酒类、海鲜等年货,它们能不能带上飞机呢?记者了解到,宁波乘机的旅客携带较常见的年货有酒类、生鲜、冷冻汤圆等,这些物品需要妥善打包并办理行李托运。其中酒精饮料禁止随身携带,酒精体积百分含量24%以下,不限制托运量;酒精的体积百分含量在24%到70%,每位旅客托运数量不超过5升;酒精的体积百分含量超过70%时,不可以托运。

此外,还需要提醒市民:春运期间旅客增加,尽量在起飞前两个半小时到达机场,预留充足的时间办理乘机手续,在飞机起飞前40分钟,将停止办理值机手续。

## 您买对羊绒衫了吗? 市质检院发布最新消费提示

!说说身边事  
!给你提个醒

记者 王岚 通讯员 陈艳雯

目前市场上羊绒衫的售价千差万别,从几百到几千元不等。实验人员分别从线上线下采购不同价位羊绒衫、混纺羊绒衫各5件,测试其产品质量,主要项目为纤维含量与起球性能。

从实验结果可以看出,价格越高的羊绒衫不一定质量越好,线下产品比线上的更符合明示要求,质量更有保障。

宁波市质检院提醒,选购羊毛衫和羊绒衫时,应通过正规渠道购买。注意看产品的成分标注,目前羊绒衫有效执行标准为FZ/T 70009-2021《山羊绒针织衫》,适用于山羊绒含量30%及以上的混纺针织品,注意绵羊绒不是羊绒。同时还应查看其他标识内容,包括制造商名称和地址、维护符号、安全类别等。

市民可采取眼观、手摸的方法。眼观主要是看毛衫的织造是否平整、表面是否均匀柔和、做工是否细致。手摸就是通过摸、捏、抓等动作辨别毛衫表面光洁性、柔软性、丰满性、弹性等。羊绒产品色泽自然柔和、有弹性、触感丝滑。

宁波市质检院也分享了使用、保存羊绒衫的“小妙招”。穿用方面,内穿时与其搭配的外衣里子最好是光滑不太粗糙的,以免局部摩擦起球。外穿时尽量减少与较硬的东西摩擦(如袖子与桌面、袖子与沙发扶手、背部与沙发等)和强拉硬拽。洗涤方面,羊绒衫适合干洗,也可以手洗,严禁使用搓衣板。注意按照产品标注的方法进行相应的清洗。不要用衣架挂起来晾晒,以免变形,切勿在烈日下曝晒,以免损伤衣物。

那么羊绒衫又该怎么挑?

## “滑雪+温泉”——

# 宁海深凊“冰火”产业迎来“开门红”



图为滑雪场开板首日迎来周边地区的众多游客。(严龙 摄)

深凊有着丰富的运动资源,荣获中国运动杖之乡、浙江省运动休闲基地等称号,近年来走出“体育+旅游+康养”的特色发展之路。

经过两个多月的改造,第一尖雪山欢乐谷已完成了升级,对原有的房屋、停车场、游客中心等进行了改扩建,并对缆车进行了全面维护保养。“今年,我们还将投资1亿元,建造新索道、游客服务中心房屋,新增嗨贝乐园、天空牧场、

高空娱乐等项目。”浙江达人旅业执行总裁韩琦说。据深凊镇党委副书记、镇长兼管理中心主任陈云松介绍,该镇以举办活动为契机,开辟全域旅游新思路,一方面加快推进宁海森林温泉创建国家级旅游度假区,另一方面促进本地旅游市场迅速恢复活力,拉动旅游“开门红”。

据了解,在第一尖滑雪场开板的加持下,度假区内的温泉酒店目前预订情况火爆,几近满房。

滑雪和温泉是深凊冬游的两大拳头产品。深凊素以温泉资源闻名,最近又获得浙江省首个国字号的“优质珍稀温泉”认证。同时,

深凊有着丰富的运动资源,荣获中国运动杖之乡、浙江省运动休闲基地等称号,近年来走出“体育+旅游+康养”的特色发展之路。

经过两个多月的改造,第一尖雪山欢乐谷已完成了升级,对原有的房屋、停车场、游客中心等进行了改扩建,并对缆车进行了全面维护保养。“今年,我们还将投资1亿元,建造新索道、游客服务中心房屋,新增嗨贝乐园、天空牧场、

高空娱乐等项目。”浙江达人旅业执行总裁韩琦说。

## 讣告

原宁波公路运输(集团)总公司总经理、党委副书记,宁波公运集团股份有限公司原副董事长、党委副书记张厚荣先生,因病医治无效,于2023年1月17日上午11时在宁波市第一医院逝世,享年78周岁。特此讣告。

家属泣告